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DEFINITION
REMPLISSEZ CETTE

FICHE CONCEPT POUR
CONSERVER UNE TRACE
DE VO35 APPRENTISSAGES.

Le cycle de l'eau est la fagcon dont I'eau circule dans
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E Phénomene : Evaporation

Explication

Transformation de I'eau de sa forme liquide a sa forme gazeuse
_’-\NW_/M

(pour un élément non vivant)
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— lac, riviére, océan
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@ Phénoméne : Evapo-transpiration \ E
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Explication
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(pour les animaux et les végétaux) \5
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‘ 3 ‘ Phénoméne : Condensation

Explication

Transformation de la vapeur d'eau en liquide

(formation des nuages)
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E Phénoméne : Précipitations

Explication

Chute d'eau sous forme solide ou liquide (pluie, neige, verglas

grésil, gréle)

E Phénoméne : Ruissellement

Explication

Ecoulement des cours d'eau

le long des pentes.

@ Phénoméne : Infiltration

Explication

L'eau qui entre dans le sol.

‘ 7 ‘ Phénoméne : Circulation souterraine

Explication

L'eau qui se déplace a

l'intérieur du sol.
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Comment se forme la gréle ?

Lorsq‘ue les conditions sont réunies, les nuages produisent des morceaux de glace
dont |e diamétre dépasse 5 mm.

.. etgélent: Les grélons traversent Les grélons s'élévent
elles se transforment des zones ou le taux d'humidité a l'intérieur du nuage
engrélonsouentrent varie. Ces alternances de gel jusqu'a ce qu'ils

en surfusion (restent liquides et de dégel ont une influence deviennent trop lourds
alors que la température sur la taille des grélons. pour étre supportés
estinferieure au point par les courants

de congélation). ascendants.

Les grélons
grossissent
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' ‘ de gréle.
Lagréle
ﬂ Les gouttes ——— Granules ou morceaux
de pluie de glace de 5 mm
des nuages de diamétre ou plus.

sont soulevées...
Le grésil
Granules ou morceaux
i ge lace dde rgoins
air e 5 mm de diamétre.
s'éleve, i Cette petite gréle
se forme lorsque
le courant ascendant
est faible et que

le haut du nuage
est moins froid. @




